

# Гастроли краевого драматического театра в Хакассии

С большим успехом проходят в Хакасской автономной области гастрольные спектакли Красноярского краевого драматического театра им. А. С. Пушкина. В г. Абакане театр показал лучшие свои спектакли «Великая сила» — Романова, «Хрустальд и Катринка» — Гераскиной, «Губернатор провинции» — братьев Тур и Шейшина и другие.

На днях будет показана пьеса Савина

и Галича «Вас вызывает Таймыр», в постановке режиссера Е. В. Крыловой.

Вместе с тем театр проводит большую работу по обслуживанию районов Хакассии. Только за последнюю декаду мая в Черногорске показано 6 спектаклей.

В первой половине июня коллектив театра разделяется на две группы, которые будут обслуживать Миусинск и курорты края Шира, Учум и Тагарское.

КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

8 ИЮН 1948 Красноярск